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REFERAT DE APROBARE 

a proiectului de hotărâre privind încadrarea în categoria funcțională a drumurilor de 

interes  judeţean a unor drumuri comunale care fac legătura între localitățile  

Recaș și Pișchia 

 

În vederea îmbunătățirii infrastructurii rutiere de importanță locală între localităţile 

Recaș și Pișchia, dar și zonală, pentru creşterea mobilităţii rutiere în condiţii sporite de 

siguranţă şi confort, Consiliul Judeţean Timiş a aprobat solicitările de trecere a unor bunuri 

imobile din domeniul public al Comunelor Pișchia și Remetea Mare, respectiv din domeniul 

public al Orașului Recaș, în domeniul public al Judeţului Timiş conform: 

- Hotărârii Consiliului Judeţean Timiş nr. 201/30.08.2018 privind aprobarea 

solicitării de trecere a unor bunuri imobile din domeniul public al Comunei Pișchia, în 

domeniul public al Judeţului Timiş, cu datele de identificare ale bunurilor imobile 

menţionate în anexa la Hotărâre; 

- Hotărârii Consiliului Judeţean Timiş nr. 202/30.08.2018 privind aprobarea 

solicitării de trecere a unui bun imobil din domeniul public al Comunei Remetea Mare, în 

domeniul public al Judeţului Timiş, cu datele de identificare ale bunului imobil menţionat în 

anexa la Hotărâre; 

- Hotărârii Consiliului Judeţean Timiş nr. 204/30.08.2018 privind aprobarea 

solicitării de trecere a unor bunuri imobile din domeniul public al Orașului Recaș, în 

domeniul public al Judeţului Timiş, cu datele de identificare ale bunurilor imobile 

menţionate în anexa la Hotărâre. 

Menționăm totodată faptul că solicitările de trecere în domeniul public al Județului 

Timiș a drumurilor care fac legătura între localităţile Recaș și Pișchia, aflate în domeniul 

public al Comunelor Pișchia, Remetea Mare, respectiv Orașului Recaș sunt aprobate și 

prin Hotărâri ale Consiliilor Locale ale Comunelor Pișchia, Remetea Mare, respectiv a 

Consiliului Local al Orașului Recaș și identificate prin anexele la Hotărâri.  

Drumurile în cauză realizează conexiunea rutieră între localităţile - reşedinţă de 

comună Recaș și Pișchia, cu Parcul recreativ Domeniul Herneacova, fiind îndeplinite astfel 

prevederile art. nr. 7, lit. c) din Ordonanţa nr. 43 din 1997 privind regimul drumurilor, 

republicată, cu modificările şi completările ulterioare. 

În condițiile în care aceste drumuri se încadrează în categoria drumurilor judeţene, 

Consiliul Judeţean Timiş poate aloca surse de finanţare pentru îmbunătăţirea capacităţii de 

circulaţie, a condițiilor de siguranță a participanților la traficul rutier local sau de tranzit, a 

stării tehnice a infrastructurii care în prezent este deficitară.   

În consecință, față de cele sus menționate propun iniţierea unui proiect de hotărâre 

privind aprobarea de către Consiliul Judeţean Timiş a încadrării în categoria funcțională a 

drumurilor de interes  judeţean a unor drumuri comunale, care fac legătura între localitățile 

Recaș și Pișchia, prin Bencecu de Sus, respectiv declararea acestora ca fiind de interes 

public judeţean. 
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